
BFKs nyhedsbrev nr. 6 – 2025  side 1 

 

 

 

 

BORNHOLMS FODBOLDDOMMER-KLUB  
STIFTET 26. AUGUST 1945  

  
  

 

Nyhedsbrev nr. 6/2025 
 
Redaktør: Mogens Christiansen                15. December 2025 
Mail: mogens.christiansen@privat.dk 
Kontaktadresser: 
Formand 
Peter Bech Jensen 

Sigynsvej 38  
3700 Rønne 

Tlf.: 
29 78 78 98 

E-mail: 
Sigynsvej38@live.dk 

Kasserer 
Morten Hjorth Hansen 

Kløvermarken 24 
3730 Nexø 

Tlf.: 
21 78 30 22 

E-mail: 
mhhsport@outlook.dk 

Sekretær & næstform 
Mogens Christiansen 

Lærkevej 19 
3751 Østermarie 

Tlf.: 
30 12 78 48 

E-mail: 
mogens.christiansen@privat.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Kim K Andersen 

St. Torvegade 66 
3700 Rønne 

Tlf. 
60 48 51 30 

E-mail 
kimandersen67@live.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Mikael Petersen 

Kirsebærstien 8  
3700 Rønne 

Tlf.: 
42 66 28 02 

E-mail: 
Mipe1988@gmail.com 

Suppleant 
Sebastian Bærnthsen 

Snellemark 19 
3700 Rønne 

Tlf.: 
21 81 20 42 

E-mail: 
sebbaernthsen@gmail.com 

 

 

Indefodbold og Futsal 

 
Der var i alt 16 tilmeldte til mødet som alle mødte frem. Da formanden var 

arbejdsramt, bød Morten velkommen, nævnte kort omkring dommerawarden i 

Odense, omtalt i sidst nyhedsbrev, og fremhævede at den kommer igen i 2026 hvor vi 

skal afsted med op til 4 personer fra BFK bestyrelsen eller medlemmer. 

Herefter overtog Holger mødet og gennemgik Futsal reglerne for sæsonen. 

Der er ikke kommet noget nyt til indenfor Futsal. Vi spiller forsat med tilrettede 

regler.   

Tiden tæller hele tiden, kampe er på 9 minutter, der er ingen bander og indkast 

udskiftet med indspark. Fra det 4're dømte frispark tildeles et straffespark 10 meter 

fra målet. Keeperen må bruger hænder men kun have kontakt med bolden i 4 

sekunder før den skal være spillet videre til en medspiller. Futsal er udendørs fodbold 

flyttede indenfor. Såfremt du ikke dømmer tag ud i hallerne og se det "live" 

Der blev serveret sandwich og drikkevarer efter futsal gennemgangen for at gøre os 

klar til indendørs med bander og små mål, også kendt som "det gammeldags 

indendørs" 

Holger gennemgik teorien for indendørs, også her var det uden rettelser til tidligere 

anvendte regler. 

Der er 4 spillere på banen, hvor 1 skal være over midten, der er ingen målmand, det 

er strafbart at anvende hænderne, dog må de bruges ved indkast. Begås et direkte 

frispark er straffen udvisning til næste mål. Banderne er til at holde bolden inden på 

banen og ikke så meget til at spillerne skal holde fast i dem. 

http://www.danskefodbolddommere.dk/
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mailto:mhhsport@outlook.dk
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mailto:sebbaernthsen@gmail.com
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Under mødet kom det frem at der var fremsat ændringsforslag omkring keeperens 

brug af hænder. 

Der er ingen keeper i indendørs med bander, da alle 4 spillere på banen har skiftende 

positioner under en kamp, hvilket gør brugen af hænder og indførsel af en keeper til 

at være i modstrid med selve grund ideen med det gammeldags indendørs. 

Holger var ej gjort bekendt med dette, hvorfor instruktionen til sæsonen 2025/2026 

blev efter reglerne hvor ingen tager med hænder, med mindre de kaster indkast.   

Mødet sluttede 21.00  

 

 

Quiz'en fra sidste nyhedsbrev 
 

Til historien om Novak Jokovic og hvor mange bolde han har vundet og tabt, kan jeg 

kun sige; Det ved jeg ikke. 

Det viser dig at den tennis spiller der er tale om er Roger Federer. Han har spillet 

1526 kampe som professionel tennis spiller. Han har vundet de 1221 af dem, hvilket 

svarer til 80%. I de 1221 kampe han har vundet, kommer procenttallet, som I skulle 

gætte fra sidste nyhedsbrev. 

Påtrods at et mix i navne så er de omtalte procenter de samme. 

Federer har vundet 54% af alle bolde i de 1221 kampe han har vundet, mens han har 

tabt 46%. 

Dette viser der ikke er meget der skiller i toppen mellem de bedste spillere. 

Tennisspillere skal have fokus på slaget de slår nu, og uanset om det er det bedste 

slag nogensinde, så tæller det kun som et slag og spilleren skal fokusere og være klar 

til næste slag. 

Som dommer skal du være fokuseret og når du har truffet en beslutning, så skal du 

videre, hvad enten beslutningen er rigtig eller forkert. De rigtige beslutninger er 

federe at tage, men de forkerte er en ligeså naturlig del af vores job som de rigtige, 

Derfor videre til den næste situation med skarp fokus, og kan man blive en af verdens 

bedste tennisspillere med en succesrate på 54% ,så kan du  også blive en god dommer 

med 54% rigtige beslutninger i en kamp. 

DBH 

Morten 

 

Årets kegle mesterskab  
løb af stablen fra 17 til 23.30 fredag d. 5. december. 

Som optakt mødte Holger Hansen og jeg tidligere på dagen for at gøre klar. 

Holger tog mig i lære som vært for optakten til og selve kegleaftenen. Maden tog jeg 

med fra Gastro Huset i Nexø Hallen. Ligeledes medbragte jeg keglebanen som blev 

brugt sidste år. 

I år var deltagelse gratis, tidligere år har det været en egenbetaling på 50 kr. 

Jeg fik budt gæsterne velkommen og samme fik vi maden på bordet. 

Det var kalvesteg stegt som vildt med kartofler, sovs, grøntsag og grønkålssalat. 

Vi fik spist op og sat gang i keglespillet. 

Mens keglerne væltede, blev der også sat gang i raflebægerne.  
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Der var kommet nye kegler til i år, så forventningen til at der var flere der skulle 

vælte, var til stede. 

 

Keglemester blev Jørn Agergaard med 19 væltede, dog måtte han og Sebastian B. 

ud i omspil, da de begge endte på 19. Hvorfor Sebastian blev en flot nummer 2. 

Kampen om 3re pladsen var også omspil, her var der 4 som alle havde 17 kegler. 

Omspillet blev vundet af Kim A. som derfor besatte den sidste plads med præmie. 

 

1st extra spil blev vundet af Bernt, Jørn A. blev 2'er mens Knud K blev 3'er. 

2nd extra spil blev vundet af Morten H., Keld H. blev 2'er mens Sebastian B blev 3'er. 

Før de 2 extra spil var der Amerikansk Lotteri med mange flotte præmier, så alle fik 

en gave eller flere med hjem. Stor tak til alle sponsorerne. 

Efter keglespillet kastede de flest sig over at rafle. Her viste de gamle garvede 

sportsmanship, normalt spilles om øl, noget med den der taber, skal give øl, men da 

der var nye spillere i folden, blev der i stedet lært fra sig i det ædle spil "Snyd".  

Alt i alt en hyggelig aften. 

Jeg vil gerne takke Holger for samarbejde omkring denne aften og for at indfører mig 

i de regler og måder som en kegleaften skal kører på. 

DBH aftensvært 

Morten Hjorth 

ps. Jeg ser frem til næste års kegleaften og har et par ideer til denne aften som 

bestyrelsen skal høre om       

 

Tusind tak til de sponsorer som har hjulpet os i år. 
 

Sydbank Friendship Color Plus 

Cirkle K Karamelleriet Pizza Kebab 

Texas Sportsklinikken Bornholm Bhs. Bremse & Kobling 

Arbejdernes Landsbank Ocean Prawns Carlsberg 

Intersport Sparloppen BHS 

Rema 1000 Flugger Østermarie Brugs 

 

Yderligere har nogle dommere givet gaver: Peter Bech Jensen, Rolf Ingdahl, Bernt H. 

Jensen. Tak til alle som hjælper med sponsorgaver. 
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Generalforsamling torsdag den 5. februar kl. 19.30. 
Der indkaldes hermed til generalforsamling. Der udsendes en SMS ugen op til 

generalforsamling – af hensyn til tilmelding. 

 

Torsdag den 5. februar klokken 19.30 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Regnskab 

4. Indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent og kampafgift 

6. Valg af 

a. Kasserer Morten Hjort Hansen 

b. 2 bestyrelsesmedlemmer Kim Andersen og Mikael Petersen 

c. 1 bestyrelsessuppleant Sebastian Bærnthsen 

d. 1 revisor Lars Hattesen 

e. 1 revisorsuppleant Ronni Svendsen 

7. Eventuelt 

 

Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være formanden i hænde 

senest 8 dage før generalforsamlingen. 

 

Aktiviteter 2026 
 

 

Generalforsamling Torsdag den 5. februar, 19.30 Nexø Hallen 

 

Medlemsmøde Tirsdag den 10. marts, 19.00 Rønne H. Cafeteria 

 

Minigolf  Fredag den 20. marts 16.30 Juhls Minigolf 
 

Teori – og løbetest Torsdag den 18. juni, 16.00 Cafeteria/stadion Nord 
 

Medlemsmøde Mandag den 10. august, 19.00 Rønne H. Cafeteria 
 

Indendørs til små mål  Onsdag den 11. nov. kl. 19.00  Rønne H. Café 

Futsalregler Onsdag den 11. nov. kl. 19.00  Rønne H. Café 

Keglemesterskab Fredag den 4. december, 17.00  Rønne. 

Ret til ændringer forbeholdes.  

 
 

Bestyrelsen ønsker alle medlemmer og deres familie en glædelig jul 


